

先鋒報

天主，求你给我再造一颗纯洁的心。咏51:12

教宗接见司法人员：执法需要勇气，跪著求圣神恩赐分辨力



（梵蒂冈新闻网）教宗方济各3月2日接见了梵蒂冈城国各级法院、检察院和相关执法部门的工作人员，为梵蒂冈城国第95届司法年度拉开帷幕。在此机会上教宗表示，勇气加上勇德，确保了“寻求善的恒心，并使人能够面对考验”。勇德不是“某些英雄人物特有的某种心灵品质”。这几天，教宗说他患有支气管炎，他将演讲稿交给了圣座国务院的奇安帕内利（Filippo Ciampantelli）蒙席，请他代为宣读。

勇气是面对不公正的不屈不挠

教宗在反思不公正的力量时强调，勇德，“是在与基督相遇中被赋予和增强的特质，是圣神行动的果实”。勇气使

腐败者心烦意乱，“可以说，把他们和他们封闭而坚硬的心逼到墙角”。

教宗说：“即便在组织良好、规范有序且得到机构支持的社会中，也需要个人的勇气来应对不同的情况。没有这种健康的胆识，我们就有可能屈服于逆来顺受，最终忽视许多大大小小的弊端。勇敢的人不以自己为主角，而是与那些承受恐惧和脆弱的兄弟姐妹们团结在一起。我们在许多经历严酷考验的男女身上看到了这种令人钦佩的勇气：想想战争受害者，或者那些人权不断遭受侵犯的人，包括众多受迫害的基督徒。面对这些不公，圣神赐予我们不屈的力量，激发我们的愤慨和勇气：对这些不可接受的现实的愤慨，以及试图改变它们的勇气。”

查明真相需要勇气

教宗方济各称，我们需要勇气“来面对日常生活的困难，无论是在家庭中还是在社会中，为我们孩子的未来着想，守护我们共同的家园，为我们的职业承担责任”。教宗向梵蒂冈法院的司法人员们强调，除了谨慎和正义外，“判决的任务还需要勇德和勇气，没有这些，智慧就有结不出果实的危险”。

此外，“我们需要有勇气去彻底查明真相”。教宗提醒道，“当出现特别严重和丑恶的行为并必须加以制裁时，也需要勇气，当这种行为发生在基督徒团体中时，更是如此。在确保审判公平进行且面对批评时，我们需要有勇气。”我们需要勇敢地“在祈祷中恳求圣神的光照，永远指引我们进行必要的分辨，

以得出公正的裁决”。

在这个情况下，教宗也提醒大家，分辨是“跪著”进行的，恳求圣神的恩赐，以便能够做出对个人和整个教会团体有益的决定。实际上，如关于梵蒂冈城国司法规范的第351号法律所述，“伸张正义不仅是世俗秩序的需要。实际上，义德这项枢德启迪并概括了每个国家司法权力的根本目的，那些担任司法职务的人首先务必付出个人努力、慷慨和负责任地培养义德”。而这种努力需要得到祈祷的支持。

最后，教宗方济各勉励梵蒂冈城国各级法院、检察院和相关执法部门的工作人员在司法服务中“始终保持基督徒的勇气和谨慎”。

新教理传道员培训



▲左起：李珊珊，苏彬彬，谢翠恩，Sr. Retta, Dr. Steven, 尤仕伦, 李金时, 王婷霓, 黄其艳

（吉隆坡讯）吉隆坡总教区教理部（Archdiocesan Catechetical Ministry）于三月二日假吉隆坡总教区牧民中心（APC）举办了两天一夜的「新教理传道员培训」。该项培训原定以四个语言同日进行，却因为华巫印语言组的反应不够热烈，最后决定以单一英语主讲；至于其他语言组，筹委给有关学员提供了手册，也安排了协调员陪同，确保每位学员都能够以自己的母语自由地分享及讨论。

该项培训以「撒种者及种子」（谷4：3-8）为名，包含六个课题。

首先以「传道员的圣召与使命」拉开序幕，让学员清楚知道自己的召叫，以及身负的使命：教理讲授的宗旨不仅是

引领人接触耶稣基督，更是与耶稣基督共融，并建立亲密关系（GDC 80）；一切讲授的过程都在于鼓励一个活泼、明确及丰盛的信仰生活（GDC 66）。

第二课题为「教理讲授过程」。耶稣是传道员的模范，《马来西亚天主教教理教育系列》就忠实的仿效耶稣教导厄玛乌二徒的过程，设计了教学过程中的三大阶段：生活体验、天主圣言和信仰回应，除了详细解说概念也提供实际教学步骤，让新传道员也能轻松上任。

在第三课题「学习理论」中，学员接触了行为主义、认知主义及建构主义三大理论。目的是让学员熟悉教学模式，从中创设理想的学习环境，带来更好的学习成果。

第四课题为「教学计划」。先是通过各智力和信仰发展阶段来了解学生，再很有系统的订立具体目标、设计活动及可采用的教学法。课后，学员被要求在小组内自由选择一项课题并撰写教学计划，以在隔日进行模拟教学。

第五课题是「灵修」。学员们通过个人省察及祈祷，在灵性上有所收获。

最后是第六课题「教学反思」，要求学员在模拟教学后对自己的教学过程进行有意识的回顾及思考，精益求精、查漏补缺。

图：尤仕伦

文：李金时

学员的分享：

苏彬彬

一个为教理讲授新传道员提供了结构良好、全面性的培训，不仅涵盖教理讲授和教学计划，还包括从学习者（要理班学生）的角度理解学习过程。活动包括角色扮演、小组作业和演习，并由教育界的资深教友们进行评估。最重要的是灵修部分，参与者得以体验不同形式的祈祷，即圣言诵读、意识省察、代祷和崇拜祈祷。通过这培训，传道员可以更深入地了解自己在这事奉单位中的呼召和角色，能够更有果效地计划各自的要理班课程并更有自信地教学。灵修操练和反思有助于加强传道员的力量，使他们在应对事奉和生活中的挑战时更加稳重成熟并以基督为中心。这培训课程的主办单位、讲师、协调员、志工及所有工作人员都付出了莫大的努力，并展现

了出色的团队精神。万二分地感谢各位，祝愿天主祝福大家！

李珊珊

来之前，我完全不知道这是一个马来西亚（Satu Malaysia）的新传道员培训（new catechist formation）。虽然只是短短的两天一夜课程，却让我们了解到一堂成功的要理班，需要准备很多的策略和方法。不同的学生也要准备不一样的策略。也让我尝试了各种不同的祈祷方法。除此之外，也让我了解到，不同的种族，不同的语言，也在面对一样的问题。我们互相交流，谈得甚欢。对于没有教师背景或想了解更多的传道员，这绝对是一个不错的体验。

王婷霓

参加了一个由吉隆坡总教区举办的传道员培训，内容非常的扎实。

据说设计这个课程的是一群教会的教育人士，根据大学课程编排而设计了一个非常专业的两天一夜的培训课程给教理老师们。

可惜，这么好的课程，出席的中文组只有3位。

原本总教区打算四语各自分开进行，但人数不达标，所以一起上课。

明年传道员们一起来上课吧。它的内容非常实用，不是纸上谈兵，而是一步一步教你设计教学计划，教你如何评估你的学生，还有示范教学（practical demonstration）和灵修的部分。

请大家告诉大家：咪走鸡啊！不然实在太可惜了。

给教宗方济各的回信——读教宗四旬期文告《天主带领我们穿过荒漠，走向自由》有感

亲爱的方济各：你的人生历练丰富，总爱说故事。那些老掉牙的故事一旦放到你的口中，你总能提炼出一些新的亮光。

这一次，你的信从西乃山开始说起。你说那“十句话”，也就是我们常说的十诫，是爱的话语，是十句教我们通往自由的语言。我听说很多人都害怕十诫，总觉得做天主的孩子有诸多拘束。然而你提醒我们，天主要祂的孩子透过进入旷野这道窄门，走向真正的自由。

亲爱的方济各，你说得对，我走在人生的旷野中，仍眷恋着在埃及当奴隶的日子。我说，当奴隶没什么问题，总比活在这干燥的旷野好！这旷野什么都没有，特别是在夜晚，我感觉特别无助和孤单。偏偏正是这孤独和独处，我得以更深地看到真正的自己。我的挣扎，我的喜乐，我的恐惧，我的骄傲。

我回顾那些在埃及的日子，虽然我被严厉地奴役着，至少我还有肉吃



专栏文章

王春旋

啊！这旷野，我需要时时刻刻面对自己，面对天主，太多的真实反而让我痛苦。你在信中问我：“你在哪里？”这是个血淋淋的问题。我以为我抵达了主要我去的地方，但我仍走在旅途中。原来这段心的旅程是这么近，那么远。法老王封闭了我对真自由的想象，他让我长期处于一个受制的状态。他把一道又一道的枷锁加诸于我的身上，让我忘却了自由的滋味。

方济各，是你提醒了我，天主是那个要带给以色列人自由的主动者，以色列人并未要求自由。天主不能不看见人被奴役的泪水，所以祂亲自来到

人间，希望带给所有人自由。自由是一份邀请，我有自由选择不要自由。我可以选择继续呆在舒适圈，把奴役人的枷锁，当作灵魂的倚靠，把假自由当作真自由。选择自由需要勇气，因为唯一能走向自由的通道是穿越荒漠，真实地面对自己。

耶稣也不能逃离在旷野里受试探的挑战。他自愿地进入旷野，并在旷野中分辨，什么是魔鬼的声音，什么是天主的声音。他忠于自己，忠于真我，因此他听从了带他走向真自由的声音。在此之前，他四十天四十夜禁食，他停了下来。方济各，你邀请我停下来，要我正视自己的内心，同时像撒玛黎雅人一样，也看看那些躺倒在我身边的受伤的弟兄姐妹。

谢谢你的箴言，虽然路途还很遥远，但我的心紧紧相连。谢谢你为我祈祷，让我在这个四旬期重新出发，展开这趟内心的冒险之旅。

你的孩子
春旋
芥子心供稿

教宗公开接见：骄傲是毒害手足情谊的罪

(梵蒂冈新闻网)「骄傲是自夸、傲慢、虚荣」：教宗方济各3月6日在周三公开接见活动中以这句话为主轴，展开了以「恶习与德行」为主题的要理讲授。当天的公开接见活动回到了圣伯多禄广场举行，由于教宗仍有感冒的症状，要理讲授的稿件交由圣座国务院的吉罗利 (Pierluigi Girelli) 蒙席代为宣读。

骄傲是所有恶习中的「霸王」

公开活动开始之际，众人先是聆听了选自《德训篇》的经文：「骄傲在上主及人前是可憎恨的。尘埃灰土的人，有什么可骄傲的？……上主推翻傲慢君主的宝座，使谦逊的人坐上他们的宝座。」(参阅：德十7, 9, 14, 15, 17)

谈到骄傲之人的特征，教宗在要理讲授的讲稿中形容说：「他想像中的自己比现实中的自己来得更加高大；他狂热地坚持人们要把他看得比其他人更为重要」，认为别人卑微低贱。

在前一次的周三公开接见要理讲授中，教宗讲解了「贪图虚荣」的罪。这两种恶固然有相似之处，但是与骄傲相比，贪图虚荣只是个「小儿科」。

「古代的隐修士分析人的疯狂，指明各种罪恶有其特定的顺序：从最粗鄙的罪过开始，首先是贪吃」。而骄傲在所有恶习则是「霸王」。「骄傲的人远离天主。为改正这个罪，它所需要的时间和辛劳比基督徒蒙召投入的其它任何一场战役需要的更多」。

耶稣教我们绝对不可判断他人

在骄傲罪的后面，藏著「自认为有如天主」的荒谬想法，因此它背后藏的是原罪。它摧毁人与人的关系，毒害所有人本该共有的「手足情谊」。骄傲也显露在肢体语言和特定态度上。

「这样的人很容易作出轻蔑的判断：无缘无故对他人作出不可改变的论断，在他看来，那些人是无可救药的愚钝和无能。在他的假设中，他忘记了福音记载，耶稣只交给我们极少的几条道德诫命，却对其中一条展现出毫不妥协的态度，即：绝不可判断他人。」

以伯多禄宗徒为例

对于骄傲之人，连一丁点的批评或观察都不能提出。这样的人规劝不了，只需要耐心以对，因为「总有一天他的大厦会倾颓」。教宗引用了伯多禄宗徒的例子：当时他自信满满地对耶稣说：「即使所有的人都遗弃了你，我也不会！」(参阅：玛廿六33)后来，他发现自己和他人一样，在死亡的危险前也担惊受怕。

如此一来，「伯多禄不再扬起下巴，却泪流满面。他得到耶稣的治愈，最终能挑起教会的担子」。

救恩经由谦逊而来

「治疗每个骄傲举动的真正解药」是谦逊，救恩正是由此而来。在这方面，圣母玛利亚树立了芳表。她在《赞主曲》中为天主做了见证，赞扬天主「驱散了骄傲人内心病态的思想」。

此外，雅各伯宗徒致函给一个因内部分争而受伤的团体时，写道：「天主拒绝骄傲人，却赏赐恩宠于谦逊人。」(雅四6)

教宗最后总结道：「因此，亲爱的弟兄姊妹，让我们善用这四旬期，来与我们的骄傲作斗争。」

乙年四旬期第五主日

耶31: 31-34

希5: 7-9

若12: 20-33

“用生命换取生命”



“人固有一死，死有重于泰山，或轻于鸿毛，用之所趋异也。”死亡是每个人必须经历的，而其价值和意义取决于我们对生命与生活持有的态度。正因为生命宝贵无比，我们须把死亡看得“比泰山还重”，不得糊涂过活、也不可轻生；正因为生命宝贵无比，在特定的情况下，我们则必须把死亡看得“比鸿毛还轻”，舍生取义，用生命换取生命、给生命注入更丰富的意义。

在四旬期最后的阶段，教会邀请我们通过圣言反思生命的价值与意义。根据若望的记载，福音的情节——耶稣论及自己的死亡，是发生在耶稣使拉匝禄复活后光荣地进入圣城耶路撒冷。司祭长和法利赛人在此时因许多人信从了耶稣，议决杀害耶稣(参：若11:45-53, 12:1-11)。面对即将来临苦难和死亡，耶稣虽然“心神烦乱”，但祂没有选择逃避。反之，祂正视这“时辰”，因为祂为此而来。

换言之，耶稣在世的使命，既是祂生命的意义，正是要借着承受罪的恶果、救赎全人类来光荣天主父。因此，祂“轻视”自己的性命，用自己的性命换取我们的生命——如同落在地里死去的麦子，结出许多子粒。这也意味着我们的生命是耶稣所重视的，也实际上是耶稣的性命和使命的延续。故此，我们得爱惜自己的性命，并为生命注入更深的价值和意义。

耶稣清楚地教导我们，要做到这点，我们不能以自我为中心，既自私自利——这正是罪的根源，使我们迷失方向。相反的，永生之道——生命至高的意义，是舍己为人、是牺牲、是奉献。伟人之所以被称为“伟大”

，是因为他做出了特定的牺牲，从而造就了他人的生命。父母的爱之所以被认为是伟大的，因为他们的爱离不开无私的付出、离不开牺牲。耶稣虽是天主，却同样地服从了这“爱的定律”，意愿取了人的形体——在各方面与我们相似，也经历试探，只是没有罪过(斐2:6-8, 希4:15)——通过十字架为我们作出牺牲，以祂的天主性圣化我们的人性，成为“永远救恩根源”，与我们建立“新而永久”的盟约。

这就是天主对人的罪恶所作出的回应。天主是我们的生命的创造者，我们都属于祂。罪过虽使我们远离了

祂，但如耶肋米亚先知在读经一中所预言的，天主意愿和我们重新建立关系、订立新的盟约——因为祂要宽恕我们的过犯，不再记忆我们的罪恶。对于如此伟大的爱情，我们的回应又是什么呢？

让我们以这主日的集祷经祈求天主帮助我们回应祂的爱，从而更深刻地体验生命的意义。“上主，我们的天主，祢的圣子竟这样爱了世界，甚至舍弃了自己的性命；求祢帮助我们，以同样的爱，在生活中，常乐于实行爱德。”

~ 撰文/罗楠毅修士 ~

(巴生讯) 王安当神父应吧生救世主堂华文教务促进会的邀请, 于2/3/2024星期六到本堂给予四旬期避静, 主题为『因为爱, 世界有了温度』。内容主要是透过天主与人订立的盟约为避静的主轴。透过天主与人的盟约, 首先看见天主的主动性, 天主的坚守盟约, 以及天主的手是如何在以色列人的生命里引领他们步入圣地。更为重要的是在以色列人的历史中, 人性的软弱屡次考验着以色列民族对盟约的忠信。在旷野的那四十年里, 以色列民族受促去调整身心灵。他们也再次去认识盟约的意义, 同时透过十诫来认识盟约中的天主。退省于下午4.30结束, 参与者对神父的分享内容意犹未尽, 留下来思考空

因为爱, 世界有了温度

间。
 什么是爱?
 我的四旬期该怎么过?
 我是政治的信徒还是信仰的门徒?
 希望大家保持天主的盟约, 做个盟约的守护者, 给冷漠回温, 让爱有温度。
 神父临别前赠言 (履行盟约的方法):
 把天主放大, 把自己放小。
 天主所爱的, 我要全力以赴去做; 天主所不喜欢的, 我万万不可做。
 凡是亲力亲为, 不假手与人。



▲参与者与王安当神父(前坐右4)合影

(檳城讯) 睽违已久, 圣神主教座堂在行动管制令的三年以后再次举办了元宵联欢晚会。教友们自去年已经陆续反馈希望本堂华文教务促进会筹办这个盛大的晚宴, 可见大家对于此晚宴的期待值甚高! 而值得一提的是, 筹委们也成功在短短2个月内着手筹备, 藉着圣神所赐予的力量把最好的一面在当晚呈现出来。本届元宵联欢晚会的主题“主恩融融 God's Grace Long Long”选择了与龙字谐音的“融”, 为希望教友们可以在天主的恩宠内相融合, 长长久久。公开售票那日, 反应起初不是很理想, 所幸在一番推广以后教友们都热烈响应, 以致当晚六十桌都座无虚席!



主恩融融元宵联欢晚会

“主恩融融”于2024年2月24日傍晚7时45分拉开序幕。司仪在暖场期间与教友们玩起了小游戏, 教友们需要从餐桌上把一句龙的祝贺语贴在胸前并互相祝贺对方。只见Fabian Dicom神父和Andrew Loh执事也在学习发音标准华文时乐在其中。晚宴的一开始先是由华文

教务促进会主席-罗子申弟兄和大会主席-王思韵姐妹致欢迎词, 紧接着便邀请了Fabian Dicom神父上台为大家致开幕词与降福。开幕仪式也在一片掌声中被全场六百人见证。

首先带头出场表演的是圣神同禧会。他们勇于突破自己并呈现了不同的传统文化表演如击鼓, 扇子舞和舞龙, 都成功为大家带来了眼前一亮的上菜仪式。不仅如此, 晚会当天的表演也相当动人

心弦, 使得全场教友在享用美食的当儿也被舞台上的表演吸引。其中包括由徐玉珠姐妹带来的新春歌曲, 儿童礼仪老师们生动活泼的新春舞蹈, 陈艺锦弟兄的花鸟书画挥春, 炽热的余烬事奉小组(Glowing Embers)呈现的华文经典歌曲与排舞, 檳城民艺扯铃队的扯铃表演, 以及英文组青年团(HYM)赞颂上主的舞蹈。在筹委们一起带动全场高唱“大团圆”与“龙龙的新年”后入场的舞狮也把气氛炒到最高! 无论是大人或小孩都簇拥到舞狮跟前与它拜年。

大约晚上10时, 晚宴在舞狮用桶柑摆出“主爱”二字后画上圆满的句点。教友们也很合作地帮忙叠起椅子, 才陆续踏上回程。这次的元宵联欢晚会可谓成功凝聚了所有教友们于一堂, 并把天主无私的爱与恩宠散播开来。期望我们可以继续在主恩下共融合, 为建立一个更具有包容性(Inclusive), 彼此照顾(Care)与团结(Unity)的教会。
 报导: 王思韵



佳节福传

出席者与彭神父的合照。

(蒲种讯) 蒲种瓜达卢佩圣母堂在2024年2月25日, 农历正月十六, 举办了新春活动 - 新春联欢会。虽然已过春节年十五, 但是也不影响活动里的新年气氛。此活动是由促进会主席, 廖倩倩姐妹带领另外5位成员合作举办。这次举办单位想让大家聚在一起吃喝玩乐。因此, 安排以Potluck的方式聚餐并且在提早一个月开始宣传。在晚上6点前, 教友们陆陆续续带着香喷喷的食物来到牧民中心(OPC)。在场超过40位的教友, 大家也穿上了缤纷色彩的唐装或新年服装。既大家迫不及待想开始用餐, 主持人快速地邀请本堂神父彭睿明神父致辞, 为此次活动开场。神父很高兴并感谢举办单位愿意办这个活动。此外, 神父也呼吁大家要坚持来参加华语弥撒。接下来, 廖倩倩姐妹作为第二个致辞的人也感谢教友的支持并送上祝福。她稍微地解释了为何在四旬期期间, 可以办吃喝玩乐的聚会, 是因为主日(星期日)是天主教的安息日, 通常不要求守斋。主日也被视为耶稣复活的纪念日, 是欢庆和祈祷的日子。天主教会其实就是天主从世界各地召回所有的人聚集的团体(伯多禄前书2: 9-10), 为的就是让我们感受到祂的爱和恩宠。因此, 她也呼吁大家尽量抽出时间参加堂区华文组所办的各项活动和基信团(BEC)的集会。

在神父和倩倩姐妹致辞后, 第一个的互动游戏正式开始了。举办单位藉着新春的主题, 安排了破冰游戏 - 传福。

这是一种需要分组的游戏。事先要准备好很多的对联, 然后每组的第一个人需要抽取对联, 静静地背起来。之后, 他需要以悄悄话的方式把对联传给下一个人, 一个接一个。直到最后一个人, 他需要用准备好的墨汁和毛笔, 把听到的对联, 写在红纸上。因此, 大家在这场游戏中安静了不少。事后, 主持人稍微解释说, 这场游戏的设计也希望大家能传福(送祝福给人), 也能做到福传(传福音给人)。这时, 大家开始嚷嚷想用餐了, 也是用餐的时间到了。举办单位安排了马来西亚习俗 - 捞生给大家。为此, 神父做了饭前祷及祝圣食物后, 大家一起高兴地捞生, 接着一起享用带来的食物。现场有各种各样的煎, 炸, 炒, 煮, 蒸的美味食物。例如, 酿豆腐, 干炒东夹米粉, 卤蛋, 蒸糯米饭, 炸鸡丁, 杂菜, 驰名“新贵山”福建面, 炸春卷, 炒伊面, 还有饮料, 等等。不仅如此, 还有教友准备了饭后甜点, 黄梨蛋糕和糖水。现场的氛围被新年歌曲包裹着, 这也促进大家一边用餐, 一边有说有笑地聊天。很快, 饭后时间已到, 主持人见大家都吃得差不多, 并开始接下来的环节 - 夹红包。准备好的每一个红包都会放不一样的圣言作为给教友的祝福, 且有部分的红包是有小数的金钱让大家抽取。最后, 大家唱了两首新年歌曲作为活动的尾声。回家前, 大家愿意一起收拾场地作为感恩主让活动顺利的举办。

元宵节基信团团拜

(新山讯) 二月廿四日早上, 一些位于避兰东圣若瑟教堂的百万镇基信团教友为积极的推动及号召那些冷淡教友回巢和传播福音, 则以一个上午举办了一场三语元宵团拜。

大家在九点钟集合于教区的一间课室, 由百万镇青年唱了一首真福八端歌咏及两位调协员分别以三语带领大家做开场祷。

由于本堂神父无法出席当天的集会, 则由一位团友分享了神父主要的信息。他说万物皆是由一个造物主创造的。

假如一个文化里有多神论的话, 那文化本身则把我们带离天主的真理了。教会通过献感恩祭和祈祷来感谢天主和寻求主的保佑。农历新年世俗的一些价值观与天主教的价值观是不同的。

新年的福音里, 耶稣说到真福八端。问了在场的团友那什么人是有福的呢? 一些团友回答之后还得了小礼物以示鼓励。

分享员继续清楚解释了真福八端里的道理包括

神贫, 哀矜, 温良, 饥渴慕义, 渴望正义, 怜心里纯洁, 创造和平及为正义受迫害的人是有福的。这美丽的福音教导我们在待人处事应有的态度与美德, 把耶稣的精神活出来。

分享员则以她个人的见解以圣人做榜样, 好像殉道者, 圣人, 耶稣的门徒, 都是为了护真理, 不怕恶势, 悟道而永

生的圣人。他们的生活态度与神操值得大家学习。

她强调新年基信团团拜的宗旨不单是吃喝玩乐, 拿红包, 人的互动而已; 最重要的是以耶稣的教导, 在群体中分享天国的价值观, 把耶稣的精神活出来, 一起建立一个以天主为中心的坚固三语大团体, 在各自的生活岗位为天主做见证。缔造和平与友爱为光荣天主圣三。

最后, 她邀请大家静默片刻想想在这新的一年, 如何为这个信仰团体做出贡献, 帮助它成长? 同时, 可以为天主做些什么? 希望通过基信团, 能邀请更多的冷淡教友及非教友一起来认识那位救世的主耶稣。

接下来的环节是把圣母显灵屯牌派给一些病痛的团友, 由另一位团员带领大家呼吁圣神及祈求圣母代祷祈福。

关于要理的问答游戏派奖环节之后则由分别为国语组, 中文组及英文组的团员自愿出来做个人对天主教信仰的经历或给予这团体的一些有建设性的提议。之后, 则由调协员及一位年老团员各自派红包给青少年及年长者, 欢乐的笑声, 祝福及感恩之心弥漫当场。

餐前祷后, 七十多位不分种族, 不分语言的老, 中, 青, 幼团员一起享用了美味的自助餐, 聊个天南地北。

最后, 互道天主的平安及在另一位团员家, 基信团下月省再见。
 木子...报道



祈求瓜达卢佩圣母的代祷, 为天主的子女带来更多祝福和奇迹, 并让更多人皈依天主教信仰! 阿们。